
Veřejnost a ČSOB pomáhá Vítečku 

Banka ČSOB si v rámci svého nadačního fondu „ČSOB Pomáhá regionům“ vybrala Středisko 

sociálních služeb Víteček v Černošíně k podpoře projektu Hřiště pro hendikepované - 3. 

etapa. V něm Víteček usiluje o další doplnění svého venkovního hřiště o bezpečné a 

bezbariérové cvičící prvky vhodné i pro děti s postižením. Nyní, tímto projektem, chceme herní 

prvky rozšířit o 3 venkovní cvičící stroje:  

Elipsovité zařízení pro zvýšení pohyblivost horních i dolních končetin a ke 

zlepšení ohebnosti kloubů. 

Stroj na procvičování chůze pro zvýšení pohyblivosti dolních končetin, 

zlepšování koordinace a rovnováhy těla, zvyšování kapacity srdce a plic, 

posilování nohou a hýžďových svalů 

Rotoped – pro zábavné a efektivní procvičování lýtkových a stehenních svalů, 

zvyšování pohyblivosti dolních končetin a kloubů. 

 

Námi navrhované sportoviště nikdy nebude sloužit ke světovým sportovním 

výkonům, neboť je navrhováno pro tělesně a mentálně hendikepované děti. 

Hlavním cílem tohoto projektu je jiná lidská disciplína – solidarita, vstřícnost, 

empatie a přátelství – aby na něm »normální a zdravé« děti sportovaly společně 

se svými handicapovanými kamarády. 

 

ČSOB zřídila účet na podporu tohoto projektu a částku, kterou vybere na svém účtu od 

veřejnosti, zdvojnásobí ze svých zdrojů.  

 

Za naše hendikepované klienty, pracovníky i jejich zákonné opatrovníky a rodiče proto žádáme 

veřejnost – pomozte nám pomáhat. Pošlete-li totiž na účet 101 7777 

101/0300, Variabilní symbol: 20230909 do 9.1.2024 libovolnou malou 

částku, ve skutečnosti díky podpoře ČSOB posíláte dvojnásobek. Svůj 

finanční dar můžete zaslat pomocí platební karty nebo bankovním 

převodem či pomocí přiloženého QR kódu. U platby kartou můžete navíc 

připojit vzkaz organizátorům projektu, který se zobrazí veřejně na 

stránkách ČSOB, a to v seznamu přispěvatelů. O výsledku pak budeme 

veřejnost informovat. Děkujeme. 

Za středisko Víteček 

Ing. Jiří Kalista 
 


